

【継続看護を担う体質強化 外来看護 Vol. 23, No. 2 お詫びと訂正】

連載「患者指導・セルフケア支援に生かすコーチングスキル」にて誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

P.126 図

誤：サポーター（支配型）…「いい人」

正：サポーター（支援型）…「いい人」